
godina sa vama



2

Uvodna reč

Dragi klijenti, kolege i prijatelji,

Sa ponosom i velikom zahvalnošću imam zadovoljstvo da vam se obratim povodom ovog posebnog trenutka i 
obeležavanja važnog jubileja - 15 godina postojanja i uspešnog rada advokatske kancelarije Tasić & Partneri. 
Iskreno sam počastvovana što mogu da se osvrnem na put kojim smo zajedno prošli. 

Pre 15 godina, kada smo krenuli na ovo putovanje, naša vizija je bila jasna: osnovati pravnu kancelariju koja će 
biti mesto na kome će klijent moći da dobije svaku vrstu usluge za svoje preduzeće (one-stop-shop), kojoj će se 
stalno vraćati i koja će takođe graditi trajne odnose zasnovane na poverenju, integritetu i izvrsnosti u pravnoj 
praksi. Danas, dok se osvrćem unazad, mogu slobodno da kažem da tu viziju nismo samo ostvarili, već smo 
uspeli i da je nadmašimo.

Ključ našeg uspeha leži pre svega u predanosti i posvećenosti našeg tima, na koji sam izuzetno ponosna. Kroz 
zajedničke napore, suočavali smo se sa složenim pravnim izazovima i svaki put iz njih izlazili jači.
Tokom ovih 15 godina, imali smo čast da služimo raznovrsnim klijentima, uključujući javne i privatne entitete, 
kompanije i organizacije iz različitih industrija. Naš put je uvek bio obeležen brojnim uspesima -  od važnih 
pravnih pobeda, do pomoći klijentima da prevaziđu svoje najveće pravne prepreke i istraže nove oblasti 
poslovanja. Uvek smo bili uz vas, zastupajući vaša prava i čuvajući vaše interese.

Uvek smo bili svesni da se pravno okruženje neprekidno menja. Kako bismo očuvali vodeću poziciju u pravnom 
sektoru, kontinuirano ulažemo u svoje znanje i ekspertizu. Naša posvećenost stalnom učenju i prilagođavanju 
novim pravnim izazovima uvek je bila ključna za našu sposobnost da pružamo inovativna i efikasna pravna 
rešenja.

Dok obeležavamo ovaj značajan jubilej, želimo da izrazimo duboku zahvalnost svim klijentima koji su nam 
godinama ukazivali poverenje. Vaše poverenje je bilo pokretač našeg rasta i uspeha. Sa velikim poštovanjem 
gledamo na odnose koje smo izgradili sa vama i s nestrpljenjem isčekujemo mnoge buduće godine saradnje. 
U duhu naše posvećenosti zajednici, takođe smo aktivno uključeni u pro bono rad i inicijative, jer verujemo da 
pravnu pomoć i podršku treba da imaju oni kojima je potrebna.

Sa uzbuđenjem gledamo u budućnost i sve nove prilike koje nam ona donosi, uključujući digitalizaciju i primenu 
savremenih alata u našoj tradicionalnoj branši. Naravno, ostaćemo čvrsto posvećeni našim vrednostima, 
pružanju izvanrednih pravnih usluga i razvijanju dugotrajnih odnosa sa našim klijentima.
Radujemo se nastavku ove zajedničke avanture i s radošću iščekujemo šta će nam budućnost doneti.

S poštovanjem,
Dr Marija Tasić, Managing Partner
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Advokatska kancelarija Tasić & Partneri osnovana je 
pre 15 godina. Klijentima, kompanijama u javnom i 
privatnom sektoru, pružamo sve pravne usluge, kako 
na teritoriji Srbije, tako i u zemljama regiona. 

Naša kancelarija kontinuirano se pozicionira kao 
vodeća u Srbiji za složene projekte, sa priznanjima 
u istaknutim svetskim vodičima za rangiranje
advokatskih kancelarija poput IFLR 1000 i LEGAL 500.
Marija Tasić, naš managing partner, već nekoliko
godina zaredom rangirana je kao istaknut advokat
u oblasti Razvoja projekata u energetskom sektoru,
a ove godine Vanja Stojanović Cvetanovski, senior
partner u advokatskoj kancelariji Tasić & Partneri
prepoznata je kao „Rising Star Partner”, takođe u
oblasti razvoja projekata. Naše rezultate u radu sa
klijentima prepoznala je i Evropska banka za obnovu
i razvoj (EBRD) koja je 2017. godine uključila T&P na
listu ovlašćenih konsultanata za mala i srednja
preduzeća.

Kompanijama u sektoru energetike, infrastrukture i 
transporta, pružamo pravne savete i sve usluge u vezi 
sa JPP projektima u oblastima obnovljive energije, 
upravljanja otpadom, infrastrukture, komunalnih 
i usluga od opšteg javnog interesa, kao i zaštite 
životne sredine i prirodnih resursa. U sektorima ICT i 
medijima, pružamo pravnu podršku i konsultantske 
usluge, uključujući pravo intelektualne svojine, 
regulatorne izazove, radno pravo, finansije i poreska 
pitanja, privredno pravo i statusne promene i dr. Naš 
tim poseduje veliko iskusto i kada je reč o zastupanju 
klijenata u javnom i privatnom zdravstvenom sektoru, 
uključujući tu i učestvovanje u JPP projektima. 
Sveobuhvatne usluge pružamo i klijentima u preh-
rambenoj industriji.

Među našim glavnim klijentima nalaze se KOPEX 
GROUP, generalni izvođač investicionih projekata 
u eksploataciji kamenog uglja, lignita i obojenih
ruda, najveći indonezijski holding, SALIM Group,
uključujući Indofood SuksesMakmur, najveceg
svetskog proizvođača instant nudli i Bogasari,
veliku kompaniju za mlevenje brašna. Zastupamo i
ULUOVA İNŞAAT VE MAKİNA SAN-AYİ LİMİTED ŞİRKETİ

i OZBULUT PROJE INSAAT ANONIM SIRKETI - glavne 
turske građevinske kompanije, Politiku ad - nosioca 
jednog od najpopularnijih brendova u regionu i 
pružamo usluge konsaltinga kompaniji ISTRABENZ 
PLINI GROUP - jednom od najvećih proizvođača 
i distributera prirodnog i industrijskog gasa. 
Pružamo specijalizovane usluge zaštite podataka 
međunarodnom udruženju i brendu Sportske igre 
Mladih, kao i konsultantske usluge članicama DIS 
Grupe – najveće domaće maloprodaje. U realizaciji 
projekata JPP konsultovali smo Grad Pančevo, Grad 
Zrenjanin, Grad Sombor, Opštinu Bačka Palanka, 
Opštinu Klado-vo, Univerzitetski klinički centar Srbije, 
Opštu bolnicu Sveti Luka, Smederevo kao i mnoge 
privatne partnere koji učestvuju u JPP, uključujući JPP 
projekat isporuke toplotne energije u Gradu Vrbasu 
i projekat snabdevanja i distribucije CNG-a za 
JKP GSP Beograd. T&P takođe pruža svakodnevne 
savetodavne usluge kompaniji za upravljanje 
aerodromima u Srbiji Aerodromi Srbi-je doo Niš u 
korporativnim i organizacionim aktivnostima, usluge 
upravljanja ugovorom o JPP za JKP Direkciju za javni 
prevoz Grada Niša  i opšte konsultantske usluge 
za javno komunalno preduzeće EKO GROCKA doo 
Beograd.

Članovi našeg tima su prepoznati kao vodeći 
stručnjaci u svojim oblastima kroz publikacije i 
predavanja na prestižnim događajima poput 
međunarodne konferencije RENEXPO Western 
Balkans o energetskoj efikasnosti i  z aštiti ž ivotne 
sredine kroz javno-privatna partnerstva. 

Članovi smo i partneri brojnih lokalnih i 
međunarodnih organizacija, kao što su Belgijsko-
srpska poslovna asocijacija (BSPA),  SAM (Srpska 
asocijacija menadžera), Udruženje  italijanske  
privrede   u   Srbiji – Confindustria i Privredna 
komora Srbije i Beograda.

O nama



Rekli su o nama

Želimo da izrazimo svoju duboku zahvalnost za 
dugogodišnju saradnju sa advokatskom 

kancelarijom Tasić & Partneri. Vaša advokatska 
kuća nije samo pružila pravne savete, već je 

postala deo naših poslovnih uspeha. Na samom 
početku rada advokatske kancelarije Tasić & 

Partneri, prepoznali smo potencijal i kvalitet, a vaša 
stručnost i posvećenost su nas vodili kroz uspešno 
razdoblje rasta i razvoja naših kompanija u Srbiji. 
Zajedno smo postigli mnogo i to je samo početak 

onoga što verujemo da možemo postići u 
budućnosti. 

Hvala vam na vašoj neprocenjivoj podršci i 
stručnosti.

Advokatska kancelarija Tasić & Partneri već više od 
deceniju predstavlja našeg pouzdanog pravnog 

partnera. Njihova posvećenost, stručnost i 
predanost, učinili su ih nezamenljivim partnerom 

naše kompanije. Uz tim Tasić & Partneri, osećamo 
se sigurno po svim pravnim pitanjima.

Sa ponosom se radujemo zajedničkom 
obeležavanju 15 godina postojanja kancelarije i 

želimo još mnogo uspešnih godina rada!

Politika a.d.

Tokom naše višegodišnje saradnje sa advokatskom 
kancelarijom Tasić & Partneri, ceo tim je uvek 

dosledno demonstrirao izvanrednu stručnost. Uz 
njih, kao svoje pouzdane saveznike, sa velikim 
samopouzdanjem smo se suočavali sa svim 

pravnim izazovom.

Čestitamo im ovaj važan jubilej i sa nestrpljenjem 
iščekujemo još mnogo godina ispunjenih uspesima!

Uluova İnşaat ve Mak. San. Ltd. Şti.

Godinama unazad, advokatska kancelarija Tasić & 
Partneri nam je pružala neprocenjivu podršku i 

pravnu ekspertizu. Zajedno smo se hrabro suočavali 
se sa svim pravnim preprekama. Radujemo se što 

ćemo biti svedoci vaših budućih uspeha, kao i 
pozitivnog uticaja koji ćete nesumnjivo ostvarivati u 

godinama koje dolaze.

Želimo celom timu još mnogo uspešnih godina!

Özbulut Proje İnşaat A.Ş.

IndoAdriatic Industry d.o.o.
Indo Serbia Food d.o.o.
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Rekli su o nama

Veoma cenimo ceo tim Tasić & Partneri zbog 
njihovog profesionalnog i prijateljskog odnosa 
prema klijentima. Njihove pravne usluge uvek 
su na visokom nivou. Kao klijent, uvek smo bili 
tretirani sa pažnjom, a to je zasluga iskusnih i 

ljubaznih advokata, kao što je Vanja 
Stojanović-Cvetanovski. Nastavite sa istim 

entuzijazmom i u budućnosti!

Sve najbolje celom timu Tasić & Partneri 
povodom jubileja!

TDJ LEGAL

Privredno društvo 'Aerodromi Srbije' doo Niš sa 
timom Tasić & Partneri ima dugogodišnju, 

uspešnu saradnju. Stručnost i pouzdanost ove 
advokatske kancelarije u potpunosti odgovaraju 

visokim standardima privrednog društva 
'Aerodromi Srbije' doo Niš.

Nadamo se i budućoj uspešnoj poslovnoj saradnji 
i čestititamo celom timu jubilej!

Advokatsku kancelariju Tasić & Partneri čini 
sjajan tim stručnjaka, koji nas je s 

besprekornom posvećenošću i izvanrednom 
ekspertizom vodio kroz niz kompleksnih 

pravnih izazova.

S radošću čestitamo na 15 godina izuzetnog 
rada i neprocenjive podrške i želimo još 

puno uspešnih godina u pružanju vrhunskih 
pravnih usluga!

Advokatska kancelarija Tasić & Partneri uvek 
odgovara zadatim ciljevima i postavljenim 

zadacima. Cilj im je uvek jasan - klijent i pravda 
ispred svega. Zastupanje je profesionalno, 

ozbiljno, zasnovano na puno znanja i iskustva, kao 
i dozvoljenih veština u postizanju najboljih pravnih 

rezultata za svoje klijente.

Znati svoj posao, biti tačan, jasan i odgovoran su 
prave vrednosti svake profesije.

Aerodromi Srbije d.o.o. Niš

Cmana d.o.o. Đerdap Usluge a.d.
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Oblasti rada

Privredno pravo i 
statusne promene

Energerski & 
infrastrukturni projekti

Intelektualna svojina i IT Pravna strategija

Naši advokati pružaju 
korporativno savetovanje, 
uključujući pitanja poput 
kapitalnih promena, konverzije 
duga, smanjenja kapitala, 
likvidacije i korporativnog 
upravljanja.

Pružamo pravne savete 
kompanijama vodeći ih kroz 
lavirint različitih složenih 
pitanja koja mogu uključivati 
i JPP projekte kao strukturu 
za implementaciju nekih od 
energetskih projekata.

Naš tim pruža zaštitu prava 
intelektualne svojine domaćim 
i međunarodnim klijentima. 
Takođe pružamo pravne savete u 
različitim IT sektorima, uključujući 
ugovore, licenciranje softvera, 
medije, e-trgovinu, poreze i 
digitalnu imovinu.

Definisanjem pravne strategije, 
klijentima omogućavamo 
planiranje i implementaciju 
aktivnosti usklađenih s poslovnim 
ciljevima i potrebama društva, 
kao i da informisanjem i 
primenom propisa izbegnu 
eventualne postupke i kazne.

Javne nabavke i JPP Zaštita podataka i 
privatnosti

Komercijalne transakcije Poresko pravo 

Zastupamo svoje klijente u svim 
fazama postupka javne nabavke. 
Zahvaljujući ekstenzivnoj praksi 
i iskustvu, to činimo sa velikim 
procentom uspeha, i to u 
oblastima energetske efikasnosti, 
prevoza, održavanja puteva, 
regionalnih deponija.

Budući da su zaštita podataka 
i informaciona bezbednost 
delikatne oblasti, regulisane 
brojnim propisima, pružamo 
klijentima savetovanje i pravne 
usluge u skladu s najnovijim 
trendovima u tim oblastima.

Pomažemo u izradi, pregledu 
i pregovaranju svih vrsta 
komercijalnih ugovora iz brojnih 
industrija čime štitimo poslovne 
interese klijenata, uz duboko 
razumevanje i poznavanje 
srpskog i međunarodnog 
ugovornog prava.

Naš tim sa širokim razumevanjem 
korporativnih i poreskih pitanja 
pruža integrisani pristup u pružanju 
poreskih saveta, uključujući usluge 
poreskog agenta, porez na dobit 
kompanija i prihod fizičkih lica, 
porez na imovinu, PDV itd.
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Radno pravo
Usluge koje pružamo uključuju 
pripreme ugovora o radu, 
menadžerskih ugovora, poreska 
i pitanja regulisanja doprinosa, 
pribavljanje boravišnih i radnih 
dozvola, ESOP, podršku u 
kompleksnim organizacionim 
promenama i dr.

Nepokretnosti
Vodimo klijente kroz složene 
transakcije - razvoj projekata, 
kupovinu i prodaju komercijalnih 
nekretnina, ugovore o izgradnji 
(FIDIC) itd. Pružamo pravnu 
podršku u pregovaranju 
finansijskih ugovora i upravljanju 
nekretninama.

Rešavanje sporova
Pružamo savete u oblasti radnog 
prava i zalažemo se za rešavanje 
sporova putem pregovora, 
medijacije ili arbitraže, uzimajući 
u obzir troškove i trajanje
postupka. Naš tim parničara ima
obimno iskustvo u gotovo svim
industrijama i sektorima.

Industrija & proizvodnja
Imajući u vidu kompleksnost  
usluga, koje uključuju osnivanje 
kompanija, akviziciju nekretnina 
i/ili građenje, setapovanje 
poslovanja kako kompanije tako 
i proizvodnje, zavaljujući velikom 
iskustvu vodimo brojne kompanije 
kroz ovaj kompleksni proces.

Ostale oblasti
Ostale oblasti u kojima pružamo pravne usluge su pravo intelektualne svojine, porezi, pravo u oblasti 
energetike i zaštite životne sredine, ugovorno pravo, uključujući standardne ugovore u privredi, kao i posebne JV, 
javne i JPP ugovore.

Privredne grane
T&P zastupa klijente iz različitih grana industrije, kao što su energetika, infrastruktura i saobraćaj, IT ICT, ugostiteljstvo 
i turizam, prehrambena industrija, zdravstvena zaštita, mediji 
itd.

Oblasti rada
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Naš tim

Dr Marija Tasić

managing partner senior partner partner partner

Vanja Stojanović-Cvetanovski Nemanja Novokmet Nikola Salatić

business developer office manager

Milica Vranjanac Sanja Tomić

advokat / saradnik advokat / saradnik mlađi saradnik konsultant

Maša Živić Lazar Lekić Marko DamnjanovićIvana Đorđić

https://www.tasiclaw.com/nas-tim/dr-marija-tasic/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/vanja-stojanovic-cvetanovski/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/nikola-salatic/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/nemanja-novokmet/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/masa-zivic/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/ivana-djordjic/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/lazar-lekic/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/marko-damnjanovic/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/milica-vranjanac/
https://www.tasiclaw.com/nas-tim/sanja-tomic/
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Kontakt informacije

TASIC & PARTNERS

Svetogorska 33, 11000 Beograd
Republika Srbija

+381 (0) 11  630 22 33
+381 (0) 11 26344 44
office@tasiclaw.com
www.tasiclaw.com

http://office@tasiclaw.com 
http://office@tasiclaw.com 



